

Achizitia de lucrări pentru construirea platformei multimodale din cadrul Proiectului aferent - Obiectivului investițional 3 - denumit „Platforma Multimodală Galați - Obiectivul Investițional 3 - Platforma Multimodală”

I.D.: 103220801

Data publicarii 23.09.24 Coduri CPV 45000000 45233120 45234100 45262300

Descriere: Scopul contractului este achizitia de lucrări pentru construirea platformei multimodale din cadrul Proiectului aferent - Obiectivului investițional 3 - denumit „Platforma Multimodală Galați - Obiectivul Investițional 3 - Platforma Multimodală. În cadrul contractului de execuție lucrări vor fi realizate lucrări de reorganizare și reconstruire a zonei de manipulare și depozitare pentru eficientizarea fluxului tehnologic în platforma, după cum urmează: a) organizarea execuției lucrărilor; b) desființarea unor elemente de infrastructură (construcții și platforme de beton, rețele de instalații: camine și rețea de canalizare, alimentare cu apă, rețeaua de gaze, instalații de iluminat exterior și legare la pământ, etc.); c) relocare rețele de telecomunicații, rețele de apă-canal, rețele electrice; d) platforma (lucrări pentru construcția platformei, căilor de rulare, drumurilor tehnologice, rețelelor de utilități aflate în perimetrul portuar); e) linii de cale ferată industriale conform cerințelor din Caietul de sarcini. Activitatea Antreprenorului se referă la: a) Execuția lucrărilor inclusiv furnizarea și montarea utilajelor și echipamentelor și punerea în funcțiune; b) Intocmirea documentelor necesare Cărții Construcției conform HG nr. 343/2017 cu modificările ulterioare; c) Testare și punere în funcțiune; d) Remedierea eventualelor defecte aparute în Perioada de Garanție. Activitatea Antreprenorului nu se referă la procurarea și montarea echipamentelor aferente formularului F4 - Lista echipamente platforma. Orice operator economic interesat poate să solicite clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, numai în SEAP, nu mai târziu de 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări sau de informații suplimentare precizate mai sus cu 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.